



第三届侨交会(雅加达)智能科技展 在雅加达国际会展中心盛大开幕



杰里·善布雅卡致词



黄德新致词



伊格德·拉卡致词



李丰致词



刘昕致词

【本报讯】11月28日上午11时，由深圳市侨商智库研究院、印尼华裔总会主办的第三届侨交会(雅加达)智能科技展在印尼雅加达国际会展中心Hall A3展厅盛大开幕。

印尼是习近平主席提出共建“21世纪海上丝绸之路”的首倡之地，今年是“一带一路”倡议提出10周年，也是中印尼建立全面战略伙伴关系10周年。10年来，在两国元首战略引领下，中印尼全面战略伙伴关系不断走深走实，务实合作结出累累硕果，惠及社会民生，促进发展繁荣。

印尼贸易部副部长杰

里·善布雅卡(Jerry Sambuaga)博士，印尼华裔总会主席黄德新，深圳市侨交会集团总裁郑咏诗，印尼各大商协会代表和特邀嘉宾出席开幕式并致词。广东省归国华侨联合会主席李丰、深圳市海外交流协会会长刘昕、深圳市侨商智库研究院理事长郑汉明等以视频致词祝贺。

黄德新在会上说，请允许我代表印尼华裔总会，对活动的成功举办表示诚挚的祝贺，对各位来到美丽的印尼表示热烈的欢迎，对支持活动的各界朋友和工作团队表示衷心的感谢！

近些年，总会不断加强创

新，开始走出华人社团的传统活动，把重点工作放在与印尼主流社会互动、加强与政府有关单位合作、推动印尼与中国经贸文化交流等领域，都取得了很好的成果。

他说，“印尼华裔总会非常荣幸能参与主办本届侨交会，共同搭建好印尼与中国经贸交流的平台，推动两国在智能科技领域的交流合作。我们了解到，本届展会不仅带来了人工智能、绿色低碳等领域的技术和产品，这些都是印尼热门和新兴的产业领域；展会还首次尝试开设行业协会展区，邀请了印尼和中国相关领域的行业协会和产业园区，充分发挥行业协会对市场信息的敏锐鉴别优势，打通两地产业链和供应链，持续、深入的推动两地企业的合作。”

他最后说，“我们有理由相信，有这么丰富的展品和活动，参与展会的各方都将大有收获，展会必将取得圆满成功。”



郑咏诗、黄德新、杰里·善布雅卡副部长、叶展德在台上进行揭幕仪式

聚焦新兴产业，持续助推两地经贸深度合作

印尼《2025—2045年国家长期发展规划》中重点关注基础工业、中高科技产业的发展需求。两地在新兴产业领域的深度合作与务实合作具有广阔前景。本次侨交会聚焦中印尼智能制造、数字经济以及绿色低碳产业等领域，设置人工智能设备及应用展区、绿色低碳展区、中印尼智能科技领域行业协会交流区、电商商超选品馆等四大展区。161家中国智造科技企业亮相展会，国家级高新技术企业、专精特新“小巨人”、自主品牌中小企业展出2000多款产品和技术。

高度契合印尼市场，中国智能科技产品受欢迎

自展会预热宣传到展会开幕前，共有2.2万印尼及周边国家的买家完成观展预登记，总目标预登记达到3万家。开幕现场，来自人工智能、新能源、金融、建筑、零售等15种不同行业，约

3000多位买家到场观展，预期采购金额将超过1.5亿美元。

记者了解到虽然印尼有众多展会，但以“智能科技”为主题的展会极其稀少，印尼数字经济行业应用市场飞速扩大，中国智能制造的产品性价比高，高度符合印尼家用用户的需求。据主办方数据显示，物联网、人工智能、数字化解决方案、智能家居、智慧安防等项目买家需求较大。在展会开幕仅2小时左右，能源工程类企业深圳朝阳辉、已接连达成现场意向签约。

“走出去”与“引进来”并重，构建双向投资合作服务平台

本次展会，主办方专门设置为印尼企业来华开拓市场和投资发展的咨询台，一方面，借助展会举办契机，收集当地中大型企业来华发展需求，为其提供相应支持服务，协助其提高落地效率。另一方面，为中国地方政府和产业园区补

充相契合的产业资源和发展要素。

据了解，主办方着力打造的企业服务平台也随着展会的开幕开始发挥重要作用及效能，品牌商标、政策及法律咨询、合规证件办理等靠谱服务商的推荐，对两地企业开拓对方市场意义重大，侨交会通过展会构建的双向投资合作服务平台的价值得以彰显。

侨交会作为活跃在“一带一路”国家地区的知名品牌展会，逐步成为“走出去”引进来”聚集资源、牵线搭桥的国际产业交易服务平台，为国际经贸交流合作提供源源助力。据主办方侨商智库理事长郑汉明介绍，侨交会将继续发力“一带一路”沿线国家和地区的市场，明年不仅将继续在印度尼西亚举办展会，还将继续在越南、马来西亚、阿联酋、泰国、中国香港等地举办展会。

本报明光摄影报道



全体嘉宾起立演唱印尼国歌



全体嘉宾及INTI领导起立演唱印尼国歌



黄德新赠INTI徽牌给杰里·善布雅卡副部长



郑咏诗赠纪念品给杰里·善布雅卡副部长与黄德新及INTI领导等嘉宾合影



黄德新赠INTI徽牌给郑咏诗、伊格德·拉卡时与INTI领导合影



郑咏诗赠感谢牌给伊格德·拉卡时与黄德新合影



宾主双方合影



黄德新、郑咏诗、Esty、谢富庆、美姐医生等嘉宾



黄德新在与参展单位者交谈



花卉参展单位



Menara Jakarta 高级办公楼参展单位



左起：谢南俊、董均程、黄裕祥、陈玉玲、谢富庆、郑咏诗、黄德新、伊格德·拉卡、叶展德、Esty等嘉宾



黄德新、黄裕祥、郑咏诗、林文庄、廖丽华、谢富庆等嘉宾合影